

ERRATA Nº 01/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2025 – FADEX - EDITAL DE SELEÇÃO PARA CADASTRO DE BANCO DE TALENTOS

O Superintendente da **FUNDAÇÃO CULTURAL E DE FOMENTO À PESQUISA, ENSINO, EXTENSÃO E INOVAÇÃO (FADEX)**, no uso de suas atribuições legais, informa a seguinte retificação no **EDITAL Nº 02/2025 – FADEX - EDITAL DE SELEÇÃO PARA CADASTRO DE BANCO DE TALENTOS** – referente ao “Ciclo de Oficinas de Saberes Musicais: Cultura Popular do Sertão do Araripe”, nos termos do presente Edital.

Onde se lê:

“...os alunos serão notificados por e-mail, até o dia 07 de março de 2025, para efetivação da contratação...”

Leia-se:

“...os alunos serão notificados por e-mail, até o dia 14 de março de 2025, para efetivação da contratação...”


Superintendente